

2019年第 077 期

总第 1869 期

2019年7月8日
星期一

安徽福彩

安徽福彩官方微信



安徽福彩官方微博

<http://weibo.com/ahflcp>

<http://t.qq.com/ahfucai>

准印证号:皖 L00-172(内部资料,免费交流)

中国福利彩票

中国人的慈善事业

<http://www.ahflcp.com.cn>

刮刮乐给宣州站主和彩民送“惊喜”

为弘扬福彩文化、传播福彩公益理念,扩大即开型福利彩票品牌影响力,提升站点销售积极性,回馈广大彩民,安徽省福彩中心在全省范围内开展“福彩刮刮乐,惊喜送不停”营销活动。此次活动不仅有“扫码送红包”,还有“精品海南游”。在本次活动开展之前,宣城市宣州区福彩站就积极开展宣传,辖区站主和彩民反响热烈。

宣州福彩 34151011 号站点是个乡

镇站点,站主彭中在活动未开始之前就提前订购了活动票“新芽”,没想到活动一开始就有彩民刮中了 6000 元大奖,在小镇上引起小小的轰动。结果平常一个月只能销售 2000 元刮刮乐的乡镇站点,6 月销量达到了 13000 元。站主彭中说:“这次活动很好,刮刮乐‘新芽’设计得很漂亮,奖级很合理,不仅帮我提升了销量,还为我吸引了很多的新彩民,彩民也从中得到了实惠。”

彩民高先生也对此活动称赞不已,刮刮乐不仅票种多、趣味十足,而且此次“送红包”活动也是实惠多多,希望多开展类似这样惠民活动。

此次全省即开票营销活动实现了站主和彩民的双赢,不仅提升了即开票的品牌影响力,提升站点销售积极性,扩大了彩民群体,回馈了广大彩民,也让更多人开始关注福彩刮刮乐,认识福利彩票。
(桂林盛)



滁州福彩大力宣传安全生产

近日,以“防风险、除隐患、遏事故”为主题的 2019 年滁州市“安全生产月”宣传咨询日活动在市民广场举行,滁州市福彩中心积极响应民政局号召参加现场活动,设置了宣传展台和展板,发放了宣传资料和宣传小礼品,宣传安全生产方针政策、法律法规、安全知识和自救互救方

法等,接受群众问询。

此次活动共有 30 余家单位、500 余名志愿者参加,通过设置宣传咨询台、搭建展板、分发宣传页、企业代表安全宣誓、文艺演出、参观体验、现场答疑和有奖问答等方式,广泛宣传安全生产知识,增强安全生产意识。

(江佩佩)

淮北福彩全面开展投注机巡检

为贯彻落实安徽省福彩中心“安全运行、健康发展”的工作方针,降低福彩投注机的故障率,确保全市投注机安全正常运行,淮北市福彩中心从 5 月底开始对全市的福彩投注机进行年度巡检及通讯线路改造工作。

本次巡检改造工作由思乐公司技术人员配合淮北市福彩中心管理员配合来完成。管理员带着除尘器与线路改造设备,对辖区内所有投注机逐一清理改造。本次巡检的主要工作包括:首先对每台投注机进行除尘保养,排除安全隐患,对有问题的打印机、电源、键盘、扫描仪进行针对维修和备件更换。随后对每台投注机的通信设备进行升级改造,为福彩设备三网通用做好硬件的基础。

通过投注机巡检和线路改造,确保了终端机的安全运行,消除投注站的安全隐患,提高了投注站站主对福彩工作的认可度和支持度,为淮北市福彩各项工作的开展打下了坚实的基础。
(贾浩然)

池州一站点接二连三中大奖

池州市福彩第 34160023 号站点,继 3D 第 127 期中得 120 注头奖之后,并没有停下中奖的脚步。这不,该站点又分别在福彩 3D 玩法第 150 期和第 164 期中得 50 注和 10 注头奖加一注组选,喜获奖金 52000 元和 10573 元。彩民们在喜获奖金的同时,都不约而同的大赞站主老章是个福星。

据站主老章透露说,购彩中奖并不是自己荐号多厉害,而在于彩民们自己能够保持一颗平常心并坚持购彩,为福彩事业献出爱心的同时能够收获奖金乃是一举两得的好事,何乐而不为。很多彩民在得知老章的站点频繁中大奖的消息后,都纷纷前来试试手气,希望能够借着中大奖的好运

也能让自己体验下中奖的喜悦感。老章的彩票店也比往日火红了不少,很多彩民在开奖当日都会跑来听老章谈一谈今日开奖号码的看法,再结合自己的想法买上几注。彩民们都认为不能中奖另说,起码能为福彩公益事业添砖增瓦,贡献一点自己的爱心。

(张庆)

安徽省福利彩票发行中心

购福彩双色球 赢双重好礼

活动时间: 2019.6.17-8.4

(双色球2019070期——2019090期共21期)

好礼一: 购特定复式双色球, 中奖送彩金!

好礼二: 购双色球, 好运得油卡!



扫码关注活动信息